

## O2 prináša viaceré novinky: Black Friday v septembri, doručovanie cez balíkovo aj nekonečné denné dáta

- O2 spúšťa Black Friday a zákazníci môžu využiť zľavy až do výšky 540 eur na rôzne zariadenia.
- Od 17. septembra si budú môcť zákazníci zvoliť novú doručovaciu metódu – balíkovo.
- Operátor ponúka novú službu Nekonečné denné dáta s neobmedzeným internetom na 24 hodín.

V Bratislave, 17. 9. 2024

### Black Friday v septembri

O2 prichádza so špeciálnou Black Friday ponukou, ktorá potrvá od 17. septembra do 17. októbra. Operátor ponúka zľavy na smartfóny, domáce spotrebiče, audio techniku či inteligentné hodinky. Zákazníci si vedia zakúpiť zariadenia za mimoriadne výhodné ceny priamo cez e-shop alebo v kamenných predajniach. Napríklad smartfón Xiaomi 14 Ultra môžu zákazníci získať so zľavou vo výške až 540 eur. Zľavy sú automaticky aplikované bez potreby použitia promokódov.

Zoznam produktov nájdu zákazníci na webe: <https://www.o2.sk/e-shop/produkty/black-friday>

### Nová doručovacia metóda cez balíkovo

Zákazníci O2 si môžu okrem doručenia poštou a kuriérom vybrať z ďalšej doručovacej metódy. Od 17. septembra si svoju objednávku môžu nechať poslať do odberných miest balíkovo, ktoré zahŕňajú samoobslužné boxy a obchodné prevádzky po celom Slovensku. Táto služba je dostupná pre objednávky mobilných telefónov, tabletov a iPadov, ako aj príslušenstva pre tieto zariadenia.

### Nekonečné denné dáta s neobmedzeným internetom na 24 hodín

O2 pripravilo od 17. septembra pre zákazníkov Základného a Pohodového O2 Paušálu novú dátovú službu Nekonečné denné dáta. Len za 2 eurá pri jednom využití získa zákazník až 100 GB dát. Výhodou služby je jej platnosť 24 hodín po aktivácii.

So štartom novej služby Nekonečné denné dáta, ktorú zákazník môže využívať až 24 hodín od aktivácie, zaniká doterajší balíček Dáta nerátam platný pre Základný a Pohodový O2 Paušál, s ktorým mohol zákazník dátovať neobmedzene len jednu hodinu v cene jedného eura.

Všetky tlačové správy nájdete na [www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy](http://www.spolocnost.o2.sk/tlacove-centrum/tlacove-spravy).

### O spoločnosti O2 Slovakia, s.r.o.

O2 je na Slovensku najrýchlejšie rastúcim mobilným operátorom. Od začiatku svojho pôsobenia prináša revolučné riešenia, otvorenú komunikáciu a férovosť pre všetkých zákazníkov bez rozdielu. S jednoduchým portfóliom produktov systematicky mení pravidlá mobilnej komunikácie. Ako prvý priniesol na Slovensko skutočne neobmedzený program na volania a SMS, ako prvý uviedol komerčnú testovaciu prevádzku LTE siete, či ponúkol platby mobilom prostredníctvom NFC technológie. Vysokú kvalitu poskytovaných služieb zohľadňuje aj získanie certifikátu QMS podľa normy ISO 9001.